



科技部、财政部发文

建立企业常态化参与国家科技创新决策的机制

新华社北京8月15日电 为深入贯彻党中央、国务院关于企业创新的重...

方案共10项具体行动内容,包括“推动惠企创新政策扎实落地、建立企业...

据悉,此次印发的方案将依托国家技术创新工程国际协调小组加强统筹协调...

方案强调,各部门、各地方进一步优化科技投入结构,加大各类科技计划对企业...

外交部发言人:敦促日方认真汲取历史教训,彻底同军国主义切割

新华社北京8月15日电 (记者马卓言) 针对近期日本政要涉靖国神社...

供奉有二战甲级战犯。日本政要涉靖国神社消极动向,外交部发言人汪文斌15日...

步战胜反动的伟大胜利。这一伟大胜利永远铭刻在中华民族和人类正义事业的...

这是对世界反法西斯战争胜利成果和战后国际秩序的严重挑衅,一切爱好和平、...



铭记历史 追忆先烈

8月15日,观众来到中国人民抗日战争纪念馆参观。当日,“凝聚的历史 永恒的初心”...

7月我国外汇市场运行总体平稳

新华社北京8月15日电 (记者刘开雄) 国家外汇管理局15日发布数据...

内的正常波动,8月上旬为上百亿美元顺差。王春英表示,经常账户延续顺差...

中国气象局强化部署旅游气象服务

新华社北京8月15日电 (记者黄鑫) 当前正值主汛期和旅游出行旺季...

雷达回波的实时动态监测。加强突发性、短历时灾害性天气的临近预报...

慎终如始 精准防控

北京市15日在进返京人员中新发现4例本土新冠肺炎病毒感染者

新华社北京8月15日电 (记者邵思聪) 记者从15日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻...

人员和风险点位第一时间落位管控,尽快阻断疫情传播链条。严格落实远端管控...

日本不要在美化军国主义道路上越走越远

新华社记者 郭丹

今年8月15日是日本宣布无条件投降77周年。77年前,人类进步力量战胜了日本军国主义和法西斯主义...

等则被重点介绍,以体现日本的“战争被害”。一些日本战犯经过新中国审判、改造...

亲自下场粉饰侵略历史,比如去年4月就以内阁决定形式将对劳工的“强制带走”...

战后到上世纪90年代,日本对待侵略历史还是遮遮掩掩的双重标准。那么此后至今的30多年间...

选择性遗忘

从惨绝人寰的南京大屠杀,到骇人听闻的731部队人体实验和细菌战,再到灭绝人性的“三光政策”...

扭曲民众观

否认侵略、美化战争、扭曲民众观……二战以后,日本右翼势力一直通过多种手段试图为侵略历史翻案...

警惕重蹈覆辙

尽管日本政府曾有过“村山谈话”“河野谈话”等反省侵略战争罪行的表态...

石田隆至表示,1929年世界经济大萧条,日本经济也遭受重创,经历了“昭和恐慌”...

“国际军事比赛-2022”部分项目在俄罗斯开赛

新华社莫斯科8月14日电 (记者赵冰 田磊) “国际军事比赛-2022”中的“坦克两项”比赛...

国,蓝色涂装的中国坦克排在第4赛道出场。中国参赛队3名车组成员登上坦克...

以色列空袭叙利亚西部 叙军3死3伤

据新华社北京8月15日电 叙利亚政府军14日说,以色列军队当天对叙首都大马士革附近和西部塔尔图斯省...

同样靠近地中海。这两个西部省份是叙利亚总统巴沙尔·阿萨德所属什叶派...

